



REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINSKI SUD U NOVOM ZAGREBU
Turinina 3

Posl. broj: 7 Su-444/22-29
Zagreb, 9. studeni 2022.

Komisija za provedbu Oglasa objavljenog 26. listopada 2022. godine, na web-u Ministarstva pravosuđa i uprave i Općinskog suda u Novom Zagrebu te u Biltenu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, za prijam u državnu službu u Općinski sud u Novom Zagrebu, 1 (jedan/a) izvršitelja/ice na radno mjesto administrativni referent-upisničar, na određeno vrijeme radi zamjene duže vrijeme odsutne službenice objavljuje

**OBAVIJEST KANDIDATIMA O DANU ODRŽAVANJA
RAZGOVORA**

Razgovor u postupku prijma u državnu službu 1 (jedan/e) izvršitelja/ice na određeno vrijeme u Općinski sud u Novom Zagrebu radi zamjene duže odsutne službenice, radno mjesto administrativni referent- upisničar, za kandidate koji ispunjavaju formalne uvjete za radno mjesto i čije su prijave potpune, održat će se:

**16. studeni 2022. u zgradi Općinskog suda u Novom Zagrebu, Turinina 3,
soba 116 s početkom u 10,00 sati**

Kandidati/kinje kojima je dostavljena pisana obavijest o nepravovremenoj ili neurednoj prijavi odnosno o neispunjavanju formalnih uvjeta iz oglasa nemaju pravo pristupa razgovoru. Za kandidata/kinju koji ne pristupi razgovoru, smatra se da je povukao prijavu na oglas.

Po dolasku na razgovor od kandidata/kinja će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati/kinje koji ne mogu dokazati identitet ne mogu pristupiti razgovoru.

Nakon provedenog razgovora Komisija utvrđuje rang listu kandidata/kinja prema ukupnom broju bodova ostvarenih na razgovoru.

Komisija dostavlja čelniku tijela izvješće o provedenom postupku koje potpisuju svi članovi Komisije. Uz izvješće se prilaže rang lista kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na razgovoru. Čelnik tijela donosi rješenje o prijmu u državnu službu, koje će biti objavljeno na web stranici Općinskog suda u Novom Zagrebu i

Ministarstva pravosuđa i uprave. Protiv rješenja o prijmu u državnu službu kandidat ima pravo podnijeti žalbu Odboru za državnu službu u roku 15 dana od dana dostave rješenja. Žalba protiv rješenja o prijmu u državnu službu na određeno vrijeme ne odgađa izvršenje rješenja.

Izabrani kandidat/kinja, pozvat će se da u primjerenom roku, a prije donošenja rješenja o prijmu u državnu službu, dostavi uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta uz upozorenje da ako u tom roku ne dostavi uvjerenje, smatrat će se da je odustao od prijma u državnu službu.

O rezultatima oglasa kandidati će biti obaviješteni javnom objavom rješenja o prijmu u državnu službu izabranog kandidata na web stranici Općinskog suda u Novom Zagrebu <http://sudovi.pravosudje.hr/osnzg/> i web-stranici Ministarstva pravosuđa i uprave www.uprava.gov.hr.

Dostava rješenja svim kandidatima smatra se obavljenom istekom osmoga dana od dana objave na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave.

Komisija za provedbu oglasa